Tpenadcep no anzebpe
8 xaacc.

IHHOCTPOEHUE I PADUKA OYHKIIUHU
Y =F(X+L) + M,
EC/IU U3BECTEH I'PAOUK ®YHKIIUU Y =
F(X)
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Teepckas 061., Kanununckuii p-u, c. bypauieso
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1. Boibepume ¢yvukuyuio v = f{x+1) + m npu 3adannou y = f(x) u
K03 puyuenmax [ u m:
O
@) f()=2°, I=-2, m=3 6) f(x)= % =1, m=-1 6) fx)=lx, I= 0, m=3
(x+2)*+3 G +11)_1 Jx+3
(x-2)*+3 (xl—l)_l Jx +3
x2-2x +3 ! Jx -3
2) f)= x|, I=-1, m=0 0) fx)=-x I=2, m=1 &) f(x)=2 x, I=-1, m=-1
x| - 1 S (x-2)2+ 1 V2x+1-1
x-1] - (x+2)* + 1 2Jx+1-1
x-+1| (x-272+1 2x-1-1
Hasxxcmume xkHonky:




2. Ommemvme gepHble 3HAYCHUSA 8 Madauye:

7\
KosdbuimmmueHtnsi f(x+l)+m Kak capuraercs f(x)
L. m 3alaHHBIMH
‘ ko3¢ bunesTamu
-3
-3 [=-3 m=-1 (x;3)_1
7 [=3, m=-1 ot Ha 3 eNpaso, Ha 1 6HU3
[=3, m=1 —3
(x—3)—1
l=o m=1 -2(x+2)P + 1
-2x° [=-2, m=1 - (2x-2)* + 1 Ha 2 621€60, HA 1 88epX
[ = = 2(x+2)F-1
=1, m=o0 Ha 1 8.1e60
3|x| [=-1,m=0 3|x-1] Ha 1 enpaso
=0, m=-1 Ha 1 8HU3
V2x+2+3 Ha 2 8.1e60, HA 3 868epxX
\2x l=-2, m=3 N2(x+2)+3 Ha 2 8NPaeo, Ha 3 86epxX
J2(x—2)+3 Ha 2 8HU3, Ha 3 8NPABO

Haxcmume kHonky:




3. Bolbepume epaguk 3a0aHHOU DYHKUUU.

@ fo9= (x+2)%+ 3 V== "7

Haxcmume kHonky:




3. Bolbepume epaguk 3a0aHHOU DYHKUUU.

O

6) J)=lxtl|+] 2 fix)= \Jx-2

Haxcmume kHonky:




Kpurepun olieHUBaHUS:
ot 50 10 70 % npaBUILHO BBIMOJHEHHBIX 33/IaHUN — OIIEHKA «3»
oT 71 no 85 % - onieHka «4»
6onee 86 % - oreHKa «5»

Haxcmume KHONKY:.

Bcero 3a1aHNN BbIMONMHEHO......ccvvrrrreennnnnnns
BepHO BbIMOJTHEHO.....ccceviiiiieeeennnneeeeas

MpoLUeHT BepHO BbINONMHEHHbIX 3a4aHUM...... %

OLEHKA........




